Pe3yiabTaTH BUKOHAHHS JUPEKTOPCHKUX KOHTPOJIbHUX podiT 3a I cemecTp
OCBITHBO — npodeciiinoi nporpamu CecTpuHCbKa cCIpaBa cneniajabHOCTi 223 MeacecTpUHCTBO NMEPILIOro
(0akasaBpcbKOIro) piBHs BUIOI 0cBiTH KaM'SIHCHKOIro MeIMYHOI0 KOJIEIKY
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Jucuumtiam, mo ¢GopMyoTh 3arajibHi KoMneTeHuii
VYKkpaiHCbKa MOBa
1. | (3a mpodeciitnum CC-6b(B) 20 | 20 20 100 | 8 | 40 | 9 45 3 | 15 - | -1100| 85 4,25
CHPSIMYBaHHSIM)
AHrIIifichka MOBa
2 | (3a mpodeciitHuM CC-5b(xm) 20 20 20 100 | 11 | 55 | 4 20 51 25 - | -1100| 75 4.3
CHPSIMYBaHHSIM)
IcTopis Ta kyabTYpa
3 Vipainn CC-6b(B) 20 | 20 20 100 | 7 | 35 | 10 50 3 ] 15 - | -1100| 85 4,2
Bceboro 60 60 100 | 26 | 43,3 |23 | 383 |11 |183| - | - | 100 |817| 4,25
Jucuumitinm, mo ¢GopMyoTh crieniajabHi KOMIETeHil
MeHemKMEHT Ta
4 | migepcTBo B CC-5b(m) 20 | 20 20 100 | 10 | 50 | 7 35 3 | 15 - | -1100| 85 4,4
MEJ/ICeCTPUHCTBI
5 | [latonoridsa aHatoMIs 1a | o gpuyo0 | 20 | 20 | 100 | 6 | 30 | 11| 55 | 3 | 15 | - | - |100| 85 | 42
naToJioriyHa (pi3i0Joris
Bceboro 40 40 100 | 16 | 40 | 18 45 6 | 15 - | - 1100| 85 4,25
Pazom 100 | 100 | 100 | 42 | 42 | 51 | 4155 | 17 | 166 | - | - | 100 |83,3| 4,25




Pe3ybTaTH BUKOHAHHS JUPEKTOPCHKUX KOHTPOJbHUX pooiT 3a II cemecTp
OCBITHBO — npodeciiinoi nporpamu CecTpuHCbKA CIpaBa cneniajJbHOCTI 223 MeacecTpUHCTBO NMEPILIOro
(0akasiaBpCcbKOro) piBHs BUIOI 0cBiTH KaM'SIHCHKOIro MeIMYHOI0 KOJIEIKY
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1. | Oxopona mpami | CC-5-b| 20 20 100 9 45 11 55 - - - - 100 100 | 45
(1)/20
2. OcHoBH
OioJioriuHOI CC-6-b
dizukn Ta (8)720 | 50 | 20| 100 | 20 | 50 | 9 | 45 | 1 | 5 | -| - 100 | 95 |445
MeInYHa
amapartypa
3. Kainiune
meacecrpunerpo | CC—-5-b
(komnaexcna W20 1 20 | 19 | 95 1 5 | 10 | 50 | 7 | 35 | 1| 5 95 | 58 | 3,6
KOHMPOIbHA
poboma)
BCbHOI'O: 60 59 | 98,33 20 |33,33| 30 | 500 | 8 [1333| 1 | 1,67 | 98,33 |84,33|4,18




3BeeHi pe3yIbTaTH BUKOHAHHS AMPEKTOPCbKUX KOHTPOJIbHUX POOIT
0CBIiTHBO — npodeciiinoi nporpamu CecTprUHCbKA CIpaBa cneniajabHOCTI 223 MeacecTpUHCTBO MEPIIOro
(0akanaBpcbKOro) piBHs BUIOI OCBiTH KaM'IHCHKOr0 MeIMYHOT0 KOJIEIKY
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1. I cemectp 100 100 100 42 42 51 41,55 17 16,6 - 100 83,3 4,25
2. I cemecTp 60 59 98,3 20 33,3 30 50 8 13,3 1,66 98,3 84,3 4,18
BCbOI'O: 160 159 99,15 62 38,75 81 50,63 25 15,63 0,63 99,15 83,8 4,22




